

Upustite se u posebno zanimljivu šetnju s našim Kolumbinama.

Otkrijte mitove i legende koji opčinjavaju svojom tajnovitošću. Zbog toga ih volimo, tražimo i stvaramo, a naš grad Zagreb je poznat po burnoj povijesti, kulturi, legendama i pričama.

Upoznajte zabavne Kolumbine, koje će vam u šarenim i veselim kostimima odigrati pregršt nezaboravnih, edukativnih i razigranih glumačkih izvedbi i priča temeljenih hrvatskom kulturnom i umjetničkom baštinom iz područja književnosti, kazališta i filma.

"Naša opojna karakteristika je što smo lijepe, pametne, šarmantne i još nas krasi nadasve bujna mašta koja neprestano izvodi svašta. I dok kažeš Domaćica keks, mi stavimo naše maske i počnemo zanosni nam ples!"

Sve izvedbe protkane su povijesnim činjenicama i legendama djelomično vezanim uz znamenite lokacije kroz koje šetnja prolazi.

Šarmantne Kolumbine su maskirane tipičnom venecijanskom ženskom maskom - Kolumbina Bauta koja skriva pola lica. Kroz povijest je često bila bogato ukrašena zlatom, srebrom, kristalima i perjem a popularizirale su je glumice iz komedije del'arte zahtijevajući masku koja neće u potpunosti prekrivati njihova lica.

Predstavljamo vam novi projekt koji će vas potpuno očarati, inspirirati i vratiti u bogatu prošlost grada Zagreba, a zahvaljujući interaktivnim elementima, originalnim sadržajem izvedbi i veselim kostimiranim izvođačicama, još dugo ćete ostati pod dojmom šetnje.

Jeste li spremni na povijesnu avanturu zagrebačkim ulicama? :)

Projekt je potpomognut od Turističke zajednice grada Zagreba.

Pogledajte što o šarmantnim Kolumbinama kažu oni koji su već imali priliku uživati u ovoj zabavnoj šetnji:

"Preporuka svakom tko voli šetati dok ga se zabavlja plesom, pjevanjem, interesantnim dijalozima izvedenim kroz široku paletu emocija te jako dobro pogođenim naglascima iz cijele Hrvatske. A dobio sam i čokoladnu poslasticu. Al ipak je najveća poslastica gledati dvije Kolumbine koje se zabavljaju zabavljajući vas." - Max

"Bila na premijeri, cure su to fenomenalno složile. Toooooopla preporuka!" - Tamara

"Bila sam u nedjelju na premijeri. Cure su odlične, a tura zanimljiva i zabavna! Ne propustite :)" - Petra

"Edukativna, zabavna i nadasve šarmantna šetnja! Cure za svaku pohvalu! Tople preporuke svima!" - Antonija

"Zabavno, zanimljivo, kreativno i posve drugačije i naravno, edukativno! Ovo je posve netipična turistička tura koja je bila štošta samo ne dosadna... Kolumbine su prave zabavljačice i uvući će vas vrlo brzo u svoju priču te vas neće ostaviti ravnodušnima!!!" - Alida

"Bilo je zadovoljstvo biti sudionik šetnje. Na zanimljiv, zabavan i nadasve šarmantan način naučiti o znamenitostima i istaknutim osobama u Zagrebu je izvrsno iskustvo :) preporučujem" - Matija

"Šetnja je bila vrh! Smijeha na bacanje, pjesme, informacija... Veselo, edukativno i zabavno! Svakako preporučam!" - Josipa

"Vrlo zanimljivo i uzbudljivo! Cure su iznimno talentirane, šarmantne i energične! Sasvim nešto drukčije, originalno... Topla preporuka svakome tko se želi dobro zabaviti i opustiti! Bravo cure! <3" - Kim

"Maštovito i originalno! Preeepuno zanimljivih detalja...tako da jedna šetnja s Kolumbinama nije dovoljna, vidjet ćemo se opet:-)" - Marina